

# બિન સચિવાલય ક્લાર્કની પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન ૭૦૦૦ દિવાની મહાઆરતીને લઈને લોકોમાં દિવ્યતા છવાઈ

## સુરેન્દ્રનગરમાં પેપર સીલ તુટેલું હોવાનું કહી હોબાળો : બિનસચિવાલય ક્લાર્ક-ઓફિસ આસિસ્ટન્ટની ૩૯૦૧ જગ્યા માટે ૧૦.૪૫ લાખથી વધુ ઉમેદવારે પરીક્ષા આપી

ગુજરાત ગોણ સેવા પસંદગી મંડળની બિનસચિવાલય ક્લાર્ક તથા ઓફિસ આસિસ્ટન્ટ વર્ગ-૩ની ૩૯૦૧ જગ્યાઓ માટે આજે મચાવ્યો હતો. સામાન્યરીતે વર્ગમાં પેપરનું પેકેટ સીલબંધ આવે છે અને ઉમેદવારોની હાજરીમાં તેનું સીલ તોડવામાં આવે છે. ઉમેદવારોની જોડાયા હતા. સમગ્ર ગુજરાતમાંથી ૧૦.૪૫ લાખ ઉમેદવારોએ પરીક્ષા આપી હતી. રાજ્યના દરેક જિલ્લામાં હજારોની સંખ્યામાં ઉમેદવારો સરકારી નોકરી મેળવવા પરીક્ષામાં જોડાયા હતા. અમદાવાદમાં ૧.૬૭ લાખ ઉમેદવારો પરીક્ષામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નિર્ધારિત કાર્યક્રમ મુજબ જ ઉમેદવારો સવારે ૧૧ વાગે પરીક્ષા ખંડમાં પહોંચી ગયા હતા. પરીક્ષાનો સમય ૧૨ થી બે વાગ્યા સુધીનો રહ્યો હતો. છેલ્લે ૨૦૧૯માં બિનસચિવાલય અને ઓફિસ આસિસ્ટન્ટની ૪૬૮૨ જગ્યા માટે પરીક્ષા યોજાઈ હતી જેમાં ૬૭૬૦૪૮ ઉમેદવાર બેઠા હતા. પરીક્ષામાં ઉત્તીર્ણ થનાર ઉમેદવારોને ૨૦૧૭માં નિમણૂક આપવામાં આવી હતી. બેઠક વ્યવસ્થા ખુટી પડતા ચાર જિલ્લાના ૪૮૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓને અન્ય જિલ્લાઓમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

સહી પછ તેમાં લેવામાં આવે છે. સુરેન્દ્રનગરમાં આ પેકેટ ખુલ્લુ આવ્યું હતું. સાથે સાથે વિદ્યાર્થીઓના હસ્તાક્ષર પણ લેવામાં આવ્યા ન હતા.

## અંબાજીમાં સંતોની ઉપસ્થિતિમાં મહાયજ્ઞની કરાયેલી પૂર્ણાહુતિ

સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી મંદિર ખાતે તા.૭મી નવેમ્બરથી ભવ્ય કળશ શોભાયાત્રા સાથે ૧૦૮ કુંડી શ્રી દશ મહાવિદ્યા મહાદેવી મહાયજ્ઞનો વિધિવત્ પ્રારંભ થયો હતો. છેલ્લા દસ દિવસથી ચાલતાં અને વિદ્યેશનિતા ઉમદા ઉપસર તા.૭મી નવેમ્બરથી તા.૧૭ નવેમ્બર, ૨૦૧૯ દરમિયાન રાજ્યમાં સૌપ્રથમવાર અંબાજીના બેડબ્રહ્મા ટ્રસ્ટ પર જૂની કોલેજ કમ્પાઉન્ડ સંસ્કૃત પાઠશાળા ગ્રાઉન્ડ ખાતે યોજાયેલા ૧૦૮ કુંડી શ્રી દશ મહાવિદ્યા મહાદેવી મહાયજ્ઞનું આજે ભવ્યભવિતિભવ્ય સમાપન અને પૂર્ણાહુતિ થઈ હતી. આ પ્રસંગે દેશભરમાંથી આવેલા સાધુ-સંતો, મહંતો, મહામંડલેશ્વરો સહિતના મહાનુભાવો અને હજારો શ્રદ્ધાળુ

બંધાવાના અંગ્રીકોને કોન્ટ્રોલ કરવા માટે આજે ૧૦૮ કુંડી શ્રી દશ મહાવિદ્યા મહાદેવી મહાયજ્ઞની પૂર્ણાહુતિ પ્રસંગે સાધુ-સંતો અને મહામંડલેશ્વર, મહંતો સહિતના મહાનુભાવો દ્વારા વિશેષ આશીર્વાચન આપવામાં આવ્યા હતા. વિશેષ શાંતિના ઉમદા આશયથી યોજાયેલા આ ભવ્ય અને ઐતિહાસિક ૧૦૮ કુંડી શ્રી દશ મહાવિદ્યા મહાદેવી મહાયજ્ઞને લઈ ભીડભંજન હનુમાનજી ધાર્મિક ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી કમલેશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ અને પાયલોટ બાબા સેવા સમિતિના સહકારથી હિમાલયની સિધ્ધ પરપરાના વિશ્વ વિખ્યાત સંત મહાયોગી મહામંડલેશ્વર અને નાસિક પીઠના પીઠાધિશ્વર શ્રી પાયલોટ બાબાના સાનિધ્યમાં ઐતિહાસિક ૧૦૮ કુંડી શ્રી દશ મહાવિદ્યા મહાદેવી મહાયજ્ઞના સમાપન અને પૂર્ણાહુતિ થઈ હતી. આ પ્રસંગે દેશભરમાંથી આવેલા સાધુ-સંતો, મહંતો, મહામંડલેશ્વરો સહિતના મહાનુભાવો અને હજારો શ્રદ્ધાળુ

બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસામાં ત્યજ દેવામાં આવેલી એક નવજાત બાળકીને લઈ વિવાદનો વંટોળ પેદા થવા પામ્યો છે નિષ્કર માતા દ્વારા ત્યજ દેવાયેલ બાળકીની જીવદયા પ્રેમીઓએ માનવીય અભિગમ દાખવી દોઢેક લાખ રૂપિયા ખર્ચે સારવાર કરવામાં આવી હતી તેમ છતાં ચાર્ટર્ડ બોર્ડે અમાનવીય વલણ દાખવી જીવદયા પ્રેમી સામે મોટી પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવતા તેના જીવદયા પ્રેમીઓ અને શહેરીજનોમાં ઘેરા પ્રત્યાઘાતો પડવા પામ્યા છે.

આ કાર્યક્રમના ભાગરૂપે મહિનગર એલજી કોર્નરથી લઈ સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ સુધી વિશાળ રેલી-શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી, જેના અનુસંધાનમાં આજે મુખ્ય યજમાન શ્રી વિજયભાઈ જે દેકડીના નિવાસ સ્થાન ટિપ આકૃતિ ફલેટ્સ, વ્યાયામ શાળા, મહિનગર ખાતેથી બપોરે ત્રણ વાગ્યે શ્રી કોટયર્ક પ્રભુની બગી, ડી.જે, કાર, સ્કુટર, એક્ટીવા, બાઈક સાથે રેલી સ્વરૂપે ભવ્ય શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. વિશાળ શોભાયાત્રા રેલી સ્વરૂપે મહિનગર એલ.જી. કોર્નર થી સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે પહોંચી હતી.

## ડીસામાં ત્યજ દીધેલ બાળકીને નવજીવન આપનાર જીવદયાપ્રેમી વિરુદ્ધ પોલીસ ફરિયાદથી વિવાદ ચાર્ટર્ડ વેલ્ફેર બોર્ડના અમાનવીય વલણના પગલે જીવદયાપ્રેમીઓમાં રોષ

ગાજશો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પ્રથમ સત્રમાં બંને ગુહોમાં ચાલીરૂપ ખરડા પાસ કરવામાં આવ્યા હતા જેમાં એક ત્રિપલ તલાકની પ્રથાને લઈને બિલ અને અન્ય નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુશન એજન્સીને વધુ સત્તાઓ આપવા સાથે સંબંધિત બિલ રહ્યું હતું. બંને ગુહોમાં પ્રથમ સત્ર દરમિયાન જમ્મુ કાશ્મીરને ખાસ દરજ્જો આપનાર કલમ ૩૭૦ની નાબૂદીનું બિલ પણ પાસ કરવામાં આવ્યું હતું.

સરકાર ઊનાવશે... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ૨૮મી ઓક્ટોબરના દિવસે આઠવાલેએ શિવસેનાને અપીલ કરી હતી કે, મુખ્યમંત્રી પદની માંગને લઈને જિંદી વલણ અપનાવવાની જરૂર નથી. શિવસેનાએ નાયબ મુખ્યમંત્રી પદ લેવાને લઈને સહમત થઈ જવાની જરૂર છે. આઠવાલેએ ઉદ્ભવ ઠાકરેને અપીલ કરતા કહ્યું હતું કે, શિવસેનાને મુખ્યમંત્રી પદ મળી જશે તેમ લાગતુ નથી.

અતિના આજ... ● યુવા પાનાનું ચાલુ એ મહેમાનગૃહના માલિકને ફોન પર પૂછાવ્યું કે મારી ઈચ્છા છે તમારા મહેમાનગૃહમાં મૃત્યુને ભેટું. તમને વાંધો તો નથીને? સ્વાભાવિક રીતે આ મહામાનવની આ ઈચ્છાને કોઈપણ અવગણી ના શકે. તેમણે પોતાના હા અંતેવાસીઓ સાથે ચર્ચા કરી જીવનલીલા સંકેલી લેવાનો એ દિવસ નક્કી કરી લીધો હતો. વાત ખૂબ ગુપ્ત રખાઈ હતી. એ જ જાણને જ એમની અંતિમ ક્રિયા કરવાનું સૂચ્યું હતું. પૂજ્ય મોટા એક કક્ષમાં ગયા. સાથીઓને અસુક સમય પછી અંદર આવવા કહ્યું હતું. એમણે જીવનલીલા સંકેલી લીધી હતી. પૂજ્ય મોટાના અંતિમસંસ્કાર એ જ અંતેવાસીઓએ કર્યાં. પોતાની પ્રેરણાથી શિક્ષણ અને વિજ્ઞાન ક્ષેત્રે અનેક પ્રતિષ્ઠિત એવોર્ડ સ્થાપવાના સંજોગો સર્જનાર પૂજ્ય મોટા જેવી મહાન વિભૂતિએ કોઈ ઠઠારા વિના જ વિદાય લીધી હતી.

યાદી તૈયાર ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ મુજબ બ્લોક નં સહીતના આવાસોની યાદી તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. જેમાં બિન અધિકૃત કબજેદારોનો લીસ્ટ તૈયાર કરાઈ રહ્યું છે. આગામી દિવસોમાં બિનઅધિકૃત કબજેદારોને દુર કરવા માટે પણ કડક કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. દાયકા પુર્વે સરકારી આવાસોમાં બિન અધિકૃત કબજેદારો સહીત પેટા ભાડુઆતો હોવાની પણ વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠવા પામી હતી. જ્યારે આ ફરિયાદોના અંતે તંત્ર દ્વારા ખાસ ઝુંબેશ પણ હાથ ધરવામાં આવી હતી. સ્થાનિક ઈન્ચાર્જ કક્ષાએ જવાબદાર સામે પગલા પણ લેવાયા હતા. હાલ શહેરમાં આવાસો તોડવાની તેમજ બનાવવાની કામગીરી વચ્ચે મકાનોની સંખ્યા પુરતી નથી કમચારીઓને ફાળવવા લાયક આવાસો રહ્યા નથી. ત્યારે બિનઅધિકૃત કબજે હોય તેવા કીસ્સામાં તંત્ર કક્ષાએથી કડક કાર્યવાહી કરી આવાસને કબજામુક્ત કરવા માટે કામગીરી હાથ ધરાશે.

જવાબદારી સંભાળવાની આજ્ઞા અને બળ પૂરું પાડનાર પ્રમુખસ્વામી મહારાજના આશીર્વાદનો ઉલ્લેખ કરે છે. ચારુતર વિદ્યામંડળમાં પોતાની મંત્રીપરિષદના પ્રામાણિક અને સંનિષ્ઠ સાથીઓ તથા પોતાનામાં વિદ્યાસ મૂકનાર દાતાઓ અને સમગ્ર ચરોતરના સહકાર વિના પોતે આ બધું ના કરી શક્યા હોત તેનું વિનમ્રભાવે કહે છે. વિશાળ સીનીય બેઠક પરિવારના આ મોભીના શિક્ષણ અને સેવાયજને સલામ, પણ હોદાપર રહેવાની એમની મહેચ્છાએ એમને માટે ચૂંટણીમાં પરાજયને અકારો કરી મૂક્યો અને બોળિયું છોડીને મોટા ગામતરે ઉપડ્યા. જોકે એમનીઘણી બધી મહેચ્છાઓ અધૂરી રહી પરંતુ એમનાં અધૂરાં રહેલાં સ્વપ્નને એમના અનુગામી સૂતધારોએ પૂરાં કરવાનો સંકલ્પ કર્યો હોવાથી શિક્ષણ મહર્ષિનો જીવ સદગતિને જરૂર પામ્યો હશે. શુનુભાઈ અને આ લેખકની એક વાત એ ના સ્વીકારી શક્યા કે યોગ્ય વેળાએ કોઈપણ હોદ્દેથી નિવૃત્તિ સ્વીકારી લેવામાં જ માનમરતબો જળવાય છે, અન્યથા અપમાન મોતથી ય ભૂંડું લાગે.

દાનેરા નગરપાલિકા ઓનલાઈન ટેન્ડર જાહેર નિવિદા - ૨૦૧૯ નગરપાલિકા ધાનેરા દ્વારા ૧૪માં નાણાપંચની ગ્રાન્ટમાંથી નગરપાલિકા ધાનેરા વિસ્તારમાં બનાવવાની ઓવરબ્રીજની કામગીરીમાં આવતી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈનની કામગીરી માટે રૂ. ૩૯.૩૫ લાખના કામ માટે માન્ય ઈજરદારશ્રીઓ પાસેથી કામના ભાવો ઓનલાઈન મંગાવવામાં આવે છે. વિગતવાર નોટીસ વેબસાઈટ [www.nprocure.com](http://www.nprocure.com) ઉપર તા. ૨૦/૧૧/૨૦૧૯ અને ત્યારબાદ જોઈ શકાશે અને ડાઉનલોડ કરી શકાશે. ધાનેરા નગરપાલિકા તમામ ટેન્ડરો સ્વીકારવા કે રિજેક્ટ કરવા અંગેનો પોતાનો અધિકાર અબાધિત રાખે છે. હાર્ટિકોપીમાં કામનું નામ તથા ડોક્યુમેન્ટ સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ સ્પષ્ટ અક્ષરમાં લખવાની રહેશે.

અનુ.નં.	વિગત	તારીખ
૧	ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ ડાઉનલોડ તારીખ	તા. ૨૦/૧૧/૨૦૧૯ થી તા. ૫/૧૨/૨૦૧૯ના રોજ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી
૨	ટેન્ડર ઓનલાઈન સબમીશન	તા. ૫/૧૨/૨૦૧૯ના રોજ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી
૩	ટેન્ડર ફી, ઈએમડી (બાનામુક્તિ પ્રમાણપત્ર માન્ય રહેશે નહિ) અને અન્ય દસ્તાવેજો હાર્ટ કોપીમાં 'ચીફ ઓફિસર' નગરપાલિકા ધાનેરાના નામે સીલબંધ કરવામાં આર.પી.એ.ડી. / સ્મીડ પોસ્ટથી રજૂ કરવાની તારીખ	તા. ૯/૧૨/૨૦૧૯ સાંજે ૫.૦૦ વાગે સુધી.
૪	ટેન્ડર ઓપનીંગ	તા. ૧૧/૧૨/૨૦૧૯ (સંભવિત)

આ કામની વિગતો કામકાજના દિવસે દરમિયાન ઉપરોક્ત કચેરીનો સંપર્ક સાધવાથી મળી શકશે.

એસ.એમ. અન્સારી	ઉગમબેન મોડસીદ રાજપૂત	વસંતીબેન વી. ગલચર	સુસુફાન એમ. બેલીમ
મુખ્ય અધિકારી	એએસ	ઉપપ્રમુખ	પ્રમુખ
નગરપાલિકા ધાનેરા	પાણી પુરવઠા સમિતિ	નગરપાલિકા ધાનેરા	નગરપાલિકા ધાનેરા

### નિર્ણાયક સરકારનો ઐતિહાસિક નિર્ણય

## ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ અને વાહન સંબંધિત સેવાઓ અરજદાર હવેથી ઘરેબેઠાં ઓનલાઈન મેળવી શકશે



**ઓનલાઈન સેવા દ્વારા દર વર્ષે ૪૨ લાખ નાગરિકોને મળશે લાભ અને સમય, શક્તિ અને નાણાં બચાવ થશે**



**વધુ વિગતો :- વેબસાઈટ :-**  
[cot.gujarat.gov.in](http://cot.gujarat.gov.in) અને [rtogujarat.gov.in](http://rtogujarat.gov.in) પર મેળવી શકાશે

- ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ અને વાહન સંબંધિત સેવાઓ માટે અરજદારે આરટીઓ કચેરીએ જવાનું રહેશે નહીં, પરંતુ ઘરેબેઠાં ઓનલાઈન અરજી કરવાથી સેવાઓ ઘરઆંગણે મળી શકશે
- ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ સંબંધિત સેવાઓ:
  - ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ રિન્યુઅલ
  - ડુપ્લિકેટ ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સ
  - ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સની માહિતી
  - ડ્રાઇવિંગ લાઈસન્સનું રિલેસમેન્ટ
- વાહન સંબંધિત સેવાઓ:
  - ડુપ્લિકેટ આર.સી.
  - વાહન સંબંધિત માહિતી
  - હાઈપોથીકેશન રિમૂવલની કામગીરી
  - અરજદારે વાહન અને લાઈસન્સ સંબંધિત સેવાઓ માટે પોતાના મોબાઈલથી One Time Password મેળવવાનો રહેશે

**વાહનવ્યવહાર કમિશનરશ્રીની કચેરી, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર**